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ANNEX I: SPEED OF TRANSMISSION AND SERVICE 

QUESTION1: 

Is transmission and service of documents between Member States today faster than before the 
Regulation entered into force?  
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ANNEX II: DIRECT TRANSMISSION OF DOCUMENTS BETWEEN LOCAL BODIES 

QUESTION2: 

Which problems, if any, has the introduction of direct transmission of documents between 
local bodies caused?  
 

30%
25% 23%

5%

26%

11%
4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

None Often local bodies
are still not familiar

with the
Regulation

Communication
between

transmitting and
receiving agencies
does not work well

Receiving
agencies not

having territorial
jurisdiction do not
foward document

to receiving
agency with

territoral
jurisdiction in the
same Member

State

Finding contact
details of receiving

agencies is
difficult despite
information in

manual

Others DA/DK

                                                 
2 Study on the application of Council Regulation (EC) No 1348/2000 on the service in the Member States 

of judicial and extrajudicial documents in civil or commercial matters, Question 2. 



 

EN 4   EN 

ANNEX III: RIGHT TO REFUSE TO ACCEPT A DOCUMENT (I) 

QUESTION3: 

Is the possibility to serve documents in a language other than the official language(s) of the 
Member State addressed used?  
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ANNEX IV: RIGHT TO REFUSE TO ACCEPT A DOCUMENT (II) 

QUESTION4: 

Which problems, if any, has the application of Article 8 caused?  
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ANNEX V: DATE 

QUESTION5: 

Which problems, if any, has the application of Article 9 caused?  
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ANNEX VI: COSTS 

QUESTION6: 

Which problems, if any, has the application of Article 11 caused?  
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ANNEX VII: POSTAL SERVICE (I) 

QUESTION7: 

Are documents frequently served directly by post?  
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ANNEX VIII: POSTAL SERVICE (II) 

QUESTION8: 

Which problems concerning postal service have you encountered or are you aware of?  
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ANNEX IX: DIRECT SERVICE 

QUESTION9: 

Do persons interested in a judicial proceeding frequently effect service of documents directly 
through the judicial officers, officials or other competent persons of the Member State 
addressed? 
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ANNEX X: FORMS 

QUESTION10: 

Which problems, if any, are you aware of or have you encountered concerning the forms 
provided for by the Regulation?  
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